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PREDSTAVA SLIJEPI VODE SLIJEPE

NOĆ MUZEJA
MUZEJI – VIDLJIVI I NEVIDLJIVI

Kazališni projekt "Slijepi vode slijepe" bavi se "teatralizacijom"
fenomena post-istine kroz vizualni i konceptualni okvir
"Parabole o slijepima" Pietera Bruegela starijeg, slike koja je
zapravo vizualna interpretacija biblijske parabole iz Evanđelja
po Mateju (15:14), gdje Isus kaže: "Ako slijepac slijepca vodi,
obojica će u jamu pasti." U današnjem vremenu, koje je
obilježeno tehnološkim napretkom i dominacijom informacija,
postoji sveprisutna opasnost od manipulacije i dezinformacija.
Breugelova slika služi kao metaforičko upozorenje na rizike
slijepog prihvaćanja informacija, naglašavajući potrebu za
kritičkim razmišljanjem u svijetu gdje subjektivna uvjerenja
često nadjačavaju objektivne činjenice. Predstava je na
rasporedu 31. siječnja i 1. veljače. Više na poveznici ovdje.  

Hrvatsko muzejsko društvo  organizira jubilarnu 20. Noć muzeja
koja će se održati u petak, 31. siječnja, a  posjetitelji će moći
besplatno posjetiti  muzeje, galerije i baštinske institucije koji
sudjeluju u manifestaciji. Ovogodišnju Noć muzeja obilježiti će
tema: Muzeji – vidljivi i nevidljivi. Temom se želi ukazati na
važnost muzejskih institucija i svih drugih baštinskih ustanova
koje prikupljaju, istražuju, čuvaju i prezentiraju vrijednu građu i
kulturnu baštinu najširoj javnosti, od najmlađih posjetitelja do
korisnika treće životne dobi. Više na poveznici ovdje.

Pregled kulturne
ponude za razdoblje
od 27. 1. do 2. 2. 2025.

PROZOR U AMZ
IZLOŽBA MERKUR, VENERA, AMZ, MARS 
Izložba Merkur, Venera, AMZ, Mars postavljena u jedan od izloga
Iličkog nebodera na Trgu bana Josipa Jelačića, najmlađoj publici
pojašnjava sličnosti između odlika nebeskog tijela i osobina
rimskog božanstva čije ime nosi. Zašto se Suncu najbliži planet
zove Merkur, a najveći Jupiter, tko je Uran, otkud Veneri jabuka,
a tko je ukrao krave? Odgovore potražite na izložbi Merkur,
Venera, AMZ, Mars koja se može razgledati u izlogu Iličkog
nebodera do 31. ožujka 2025. godine. Više na poveznici ovdje. 

https://www.gavella.hr/predstave/aktualne-predstave/slijepi-vode-slijepe
https://www.gavella.hr/predstave/aktualne-predstave/slijepi-vode-slijepe
https://noc-muzeja.hr/o-noci-muzeja/
https://www.amz.hr/hr/izlozbe/prozor-u-amz/prozor-u-amz-merkur-venera-amz-mars/
https://www.kazaliste-tresnja.hr/predstave/smogovci/


MUZEJ SUVREMENE UMJETNOSTI
KONCERT JAZZ CIKLUS - MORE LOVE
ENSEMBLE: COLLECTIVE
Sastav koji svoju glazbu opisuje kao baseless jazz fusion
koncept iza sebe ima tri albuma i brojne nastupe u Hrvatskoj i
inozemstvu. Afirmirani na međunarodnoj glazbenoj sceni,
nastupali su primjerice u Kini i Maroku, gdje su u ulozi kulturnih
ambasadora Hrvatske, imali priliku predstavljati svoj repetoar na
najvećim kulturnim festivalima te u veleposlanstvima. Koncert
će se održati 29. sijčnja u 20 sati. Više na poveznici ovdje. 

KULTURNO INFORMATIVNI CENTAR
MANIFESTACIJA ZAGREBAČKE POSVETE

CENTAR ZA KULTURU I OBRAZOVANJE
SUSEDGRAD - PREDSTAVA ZA DJECU:
SNJEGULJICA I SEDAM PATULJAKA

U Kulturno informativnom centru Teatar poezije u sklopu kultne
manifestacije Zagrebačke posvete organizira multimedijalni
događaj pod naslovom Anka Žagar/a onda sam se umjesto
pjesme pojavila ja. U pisanju Anke Žagar jezični se eksperiment
na osebujan način stapa s nekim vrlo tradicionalnim, čak
arhaičnim načinima doživljavanja svijeta. Pjesnikinja je u punom
smislu riječi stvorila vlastiti izraz koji karakteriziraju smione
sintaktičke i leksičke inovacije. Poezija Anke Žagar pripada
otajnom govoru, govoru zagonetke. Pjesnici žive po onima koji ih
čitaju. Još više žive po onima koji ih govore. Umjetnost se
događa svaki put kad čitamo ili govorimo pjesmu. Bez zvučne
atrakcije stiha nema dubinskog tumačenja poezije... Glumice i
glumci te glazbenice govore, pjevaju, tumače, gonetaju i
obnavljaju život poeziji Anke Žagar. Više na poveznici ovdje.

Predstava je o istini, prijateljstvu, ljubavi i požrtvovnosti te prati
glavni lik – Snjeguljicu, koja je predstavnik dobra te njezin susret
sa zavisti i zlobom u liku njezine Maćehe. Također, pratimo
Snjeguljičino nošenje s potonjim manama te njezinu upornost u
tome da ostane dobra i čistoga srca što na kraju bude obilno
nagrađeno u obliku novih prijateljstava i ljubavi. Predstava
prikazuje priču na kojoj su odrasle mnoge generacije na zabavan
i edukativan način. Snjeguljica i sedam patuljaka u CZKIO
Susedgrad može se pogledati 1.2.2025. u 11 sati. Više na
poveznici ovdje.

http://www.msu.hr/dogadanja/more-love-ensemble-collective/1640/hr.html
http://www.msu.hr/dogadanja/more-love-ensemble-collective/1640/hr.html
https://www.facebook.com/teatarpoezije
https://czkio-susedgrad.hr/2025/01/14/predstava-za-djecu-snjeguljica-i-sedam-patuljaka/


MUZEJ SUVREMENE UMJETNOSTI
KULTURA I UMJETNOST U ZAJEDNICI
GRAD U GRADSKOJ: ZELENA URBANA OBNOVA
Strategiju zelene urbane obnove Grad Zagreb usvojio je 2023.
godine, a u tijeku je izrada i one za prilagođavanje klimatskim
promjenama. O usvojenom dokumentu i mogućnostima
realizacije različitih aspekata ozelenjavanja grada, te velikim i
malim praksama tog tipa u Zagrebu, Saša Šimpraga razgovarat
će s Cvijetom Biščević i Nevenom Tandarićem. Tribina će se
održati 30. siječnju u Gradskoj knjižnici na Starčevićevom trgu.
Više na poveznici ovdje. 

https://www.kgz.hr/hr/knjiznice/gradska-knjiznica/projekti-9689/grad-u-gradskoj/64378
https://www.kgz.hr/hr/knjiznice/gradska-knjiznica/projekti-9689/grad-u-gradskoj/64378

